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ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD 
Obec hledá způsoby, jak pomoci občanům a jejich nemovitostem 

v souvislosti s čištěním odpadních vod. Náklady na gravitační kanalizaci 

jsou tak vysoké, že je téměř nereálné, aby obec vlastní podíl financovala, 

zadlužila by se na několik dlouhých let dopředu, bez možnosti realizovat 

další potřebné investiční a neinvestiční akce. Dotační program, který 

vyhlásilo Ministerstvo životního prostředí, má podmínky, které nejsou pro 

naši obec vhodné.  Obec jako příjemce dotace se nemůže zavázat k něčemu, co pak 

v podmínkách udržitelnosti není schopna splnit – kontrola majitelů nemovitostí, zda ČOV 

správně udržují, nechávají si pravidelně dělat vzorky, v případě prodeje nemovitosti převedli 

své závazky na dalšího vlastníka dané nemovitosti apod. Zastupitelstvo obce se těmito 

otázkami dopodrobna zabývalo, řešilo i právní hledisko případně uzavřených smluv, které by 

byly součástí projektu. Závěrem je, že nelze dle podmínek dotace vše 

ošetřit tak, aby obec jako příjemce dotace splnila všechny závazky a 

podmínky v rámci udržitelnosti projektu a nedostala se do problému 

s případným vrácením dotace.  

 

Zastupitelstvo obce bude v září na svém veřejném zasedání řešit přímé 

poskytnutí dotace z vlastního rozpočtu obce.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

STRATEGICKÁ PŘÍRUČKA SE SLOVNÍKEM A IBTERAKTIVNÍ MAPOU 
Dne 23.8. se konalo v Žandově další jednání ke zpracování Strategické příručky se slovníkem 

a interaktivní mapou, která bude sloužit jako „první pomoc“ pro hasiče a jejich spolupráci 

při mimořádných událostech. Příručka je vypracovávána v rámci společného projektu „Naši 

dobrovolní hasiči – zodpovědnost pro budoucnost ve společném domově Evropa“.  Jednání se 

zúčastnili zástupci Žandova, Zákup, Nového Oldřichova. Společně jsme zapracovávali 

připomínky a doplňovali příslušné kapitoly, které příručka má. Nejdůležitější bylo, abychom 

se vypořádali s platnou legislativou, dále byla řešena strategie vzájemné pomoci, slovník 

jednotlivých pojmů.  

 

 

 

HASIČKÉ SLAVNOSTI 
19.8. se konaly Hasičské slavnosti. Byl změněn název, obměněn program, oproti minulým 

letům, kdy hasiči pořádali tradiční Hasičskou pouť. Akce se nesla v duchu složek 

Integrovaného záchranného systému. Ukázku přijeli předvést hasiči z Hasičského 

záchranného sboru v České Lípě, psovodi se speciálně vycvičenými psy z Ústeckého kraje, 

byla vystavena současná i historická hasičská technika, prezentovala se i Armáda ČR, naši 

mladí hasiči předvedli krásnou ukázku, s horkou pak nechyběla ukázka našich dobrovolných 

hasičů, děti si užily i pěnu a spoustu dalších zábavných soutěží a atrakcí. Na dortíka jsme si 

mohli zajít do cukrárny, kterou otevřeli naši zahrádkáři. Hasičské slavnosti uzavřela nová 

skvělá fontána, která uchvátila nejednoho návštěvníka. Moc pěkná a povedená akce to byla. 

Děkujeme všem, kteří se na ní podíleli.  

 

 

 

 

http://ceskolipsky.denik.cz/galerie/no-hasickska-fontana-slavnosti-17.html?mm=8020378&photo=5&back=4279185504-309-7


PŘIVÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ 
Prázdniny skončily a máme tady další školní rok. Letos mi připadá, že léto i prázdniny strašně 

rychle utekly. A je nám ctí, že můžeme slavnostně přivítat nové prvňáčky, kteří nastoupí do 

naší školy. 

 

Prvňáčci pro školní rok 2017/2018: 

Petr Balog, Klára Doležalová, Linda Doležalová, Nela Horníková, Josef Kühn, David Mrňák, 

Dominik Nemlein, Jan Nicklas, Viktorie Oláhová, David Tran, Tomáš Tuček, Natálka 

Sedláčková.  

 

Hodně štěstí a samé jedničky přejeme všem prvňáčkům, kteří zasednou 4.9. do školních lavic. 

 

Ostatním žákům a paním učitelkám také přejeme jen to nejlepší ve školním roce! 

 

 
 

 

CENTRUM PRO VZDĚLÁVÁNÍ A KULTURU 
4.9. ve své funkci končí Ing. Lucie Macnerová, současná vedoucí Centra a nastupuje nový 

vedoucí p. Miroslav Pröller z České Lípy. Miroslav Pröller je zároveň i manažerem Svazku 

obcí Cyklostezka Varhany.  

 

Děkujeme Lucii Macnerové za její práci ve CVAKu, kdy tato zkratka bude vždy spojována 

s jejím působením zde a přejeme hodně štěstí v další pracovní i životní etapě.  

 

Panu Miroslavu Pröllerovi držíme palce, aby se mu práce líbila a dařilo se mu pokračovat 

v naplňování vizí a smyslu, pro který byl kulturní dům zrekonstruován.  

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 



OPRAVA VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ 
V obci proběhly nátěry sloupů veřejného osvětlení. Klobouk dolů před technikem p. Pavlem 

Zemanem, který se o veřejné osvětlení v obci stará a osobně každý sloup natřel. Jistě jste si ho 

v posledních dnech v obci všimli. Zejména toho, jak pečlivě práci odvádí. Děkujeme.  

 

  
 

 

 

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBY PRO RODINY S DĚTMI 
Farní charita Česká Lípa nám oznámila, že vyhrála výběrové řízení v oblasti „Zajištění 

sociální služby - Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi v Libereckém kraji“.  

Jedná se o jejich registrovanou sociální službu pro Českolipsko pod oficiálním názvem 

STARTÉR - sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, jejímž posláním je pomoc rodinám 

s dětmi do 18 let (nebo do 26 let pokud studují) při překonávání jejich tíživé životní situace. 

Pomohou Vám zdarma: 
- v otázkách výchovné a vzdělávací a aktivizační činnosti (např. pomoc s přípravou do 

školy, s hospodařením s penězi, pomoc při zvládání péče o děti a domácnost, atd.) 

- při zprostředkování kontaktu se společenským prostředím (např. pomoc při jednání 

s úřady, při komunikaci se školou, atd.) 

- v sociálně terapeutické činnosti a poradenství (můžete si s nimi popovídat o všem, co 

vás trápí) 

- při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí (např. 

pomoc při hledání bydlení a zaměstnání či při vyplňování formulářů, atd.). 

 

Jejich zkušení pracovníci za Vámi rádi přijdou s podrobnými informacemi a zodpoví vám vaše 

případné dotazy.  

 

Kontakty:  

 

Farní charita Česká Lípa, Dubická 992, telefon 778 062 215. 
 



SOUTĚŽ O NEJKRÁSNĚJŠÍ ZAHRADU 
14. ročník soutěže o NEJKRÁSNĚJŠÍ ZAHRADU má svého vítěze. Komise z řad TJ JISKRA 

Nový Oldřichov vyhodnotila nejkrásnější zahrady v obci. Spoustu krásných zahrad a zahrádek 

potěšilo jejich oko, líbilo se jim jich mnoho. Jako NEJ zahrady v obci vyhodnotili právě tyto:  

 

 

               

 

manželé Benešovi, Mistrovice 2 

manželé Burdovi, Nový Oldřichov 16E 

manželé Čermákovi, Nový Oldřichov 46 

manželé Rückelovi, Mistrovice 33 

Jana Šebrlová, Nový Oldřichov 81E 

 

Srdečně blahopřejeme! 

 
Tito ocenění si mohou vyzvednout svou výhru na obecním úřadě od 6.9.2017. 

 

 

 

 

 

 

KÁVA SE STAROSTKOU A MÍSTOSTAROSTKOU 
Srdečně vás zveme na setkání při kávě se starostkou a místostarostkou, které se bude 

konat ve čtvrtek dne 14.9. 2017 od 17.00 h hodin v Centru pro vzdělávání a 

kulturu. Přijďte strávit společné chvíle a popovídat si o tom, co je nového, jak u 

nás, tak u vás, tak v obci.  

Na další setkání po prázdninách se na Vás moc těšíme! 

 

 

PODĚKOVÁNÍ 
Touto cestou bych rád poděkoval za blahopřání a dárky k mému životnímu jubileu. 

Poděkování patří Sboru pro občanské záležitosti při Obecním úřadě v Novém 

Oldřichově a všem ostatním gratulantům. 

 

Děkuji   František Mrňák 

 
ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat ve středu 13. září 2017 

od 18,00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. Změna termínu a času 

vyhrazena. Případné změny budou zveřejněny na úřední desce OÚ a na 

plakátovacích plochách.  

 



VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 
 

Volby do PS se uskuteční v pátek 20. října 2017 od 14.00  hodin do 22.00 

hodin a v sobotu 21. října 2017 od 8.00 hodin do 14.00 hodin  v zasedací 

místnosti obecního úřadu, Mistrovice čp. 51, Nový Oldřichov. 

Právo volit do PS ČR má státní občan České republiky, který alespoň druhý 

den voleb(tj. sobota 21.10.2017) dosáhl věku nejméně 18  let.  
 

 Při volbách do Poslanecké sněmovny MÁ volič, který nebude moci volit ve volebním 

okrsku, v jehož stálém seznamu, popř. zvláštním seznamu (vedeném zastupitelským úřadem) je 

zapsán, právo žádat o vydání voličského průkazu. 

 Voliči zapsanému ve stálém seznamu (vedeném obecním úřadem), který nebude moci 

volit ve „svém“ volebním okrsku - vydá OBECNÍ ÚŘAD na jeho žádost voličský průkaz a 

poznamená tuto skutečnost do stálého seznamu a po jeho uzavření (tj. středa 18.10.2017) 

do výpisu ze stálého seznamu voličů pro okrskovou volební komisi. Tento volič 

s voličským průkazem své volební právo může uplatnit v kterémkoliv volebním okrsku na 

území ČR případně ve zvláštním volebním okrsku v zahraničí. 

  

Volič  může  požádat  o  vydání  voličského průkazu pro volby do Poslanecké sněmovny 2017  

ode dne vyhlášení voleb (tj. od  středy  2.5.2017), a to:  

a) písemným podáním opatřeným ověřeným podpisem voliče, doručeným nejpozději  7 dnů  

přede dnem  voleb (tj. do 16.00 hod. pátku 13.10.2017 ) tomu,  kdo stálý seznam (tj. 

obecní úřad) nebo zvláštní seznam (tj. zastupitelský úřad) vede, nebo  

b) osobně do okamžiku uzavření stálého seznamu vedeného obecním úřadem (tj. do 16.00 

hod. středy 18.10.2017 ); v tomto případě není třeba ověřeného podpisu voliče; 

totožnost voliče - žadatele musí být pověřeným pracovníkem na místě ověřena 

Voliči bude umožněno ve volební místnosti hlasovat poté, kdy prokáže svoji totožnost a 

státní občanství ČR ( platným občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR ) popř. 

předložením voličského průkazu. 

Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

Hlasovací lístky budou dodány voličům nejpozději tři dny přede dnem konání voleb. Ve 

dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. Po obdržení volební 

obálky vstoupí volič do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků. Zde vloží do úřední 

obálky jeden hlasovací lístek, na kterém může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše čtyř 

kandidátů, uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost 

( preferenční hlasy ). 

Voliči, který se před hlasováním neodebral do prostoru určeného pro úpravu   

hlasovacích lístků, okrsková volební komise hlasování neumožní. 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech  

voleb také okrskovou volební komisi o tom, aby mohl hlasovat mimo volební místnost a to 

pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.  

V takovém případě komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou. 

Požádat lze telefonicky na tel. č. 487 767 220 

             



              MÍSTNÍ POPLATEK 
Splatnost druhé poloviny místního poplatku za svoz komunálního odpadu  

                   je do     30.9.2017. 

 

SBĚROVÝ  DEN 

V sobotu  7. října 2017 proběhne v naší obci sběr nebezpečného odpadu. 
 

Nebezpečné odpady –AKU baterie, vyřazené léky, plechovky od barev a oleje, vyjeté oleje 

apod. 
 
 

Výrobky pro zpětný odběr - lednice, televizory, mrazáky, zářivky, počítače, monitory, 

elektronické nářadí, hračky apod. 

 

Výše uvedený odpad předejte OSOBNĚ přímo na místě BEZPLATNĚ 

pracovníkům firmy AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. 

Přijedou do Vaší obce se speciální svozovou technikou. 

 

MÍSTO A ČAS PŘISTAVENÍ SBĚROVÉHO VOZU: 
 

 

U sběrny odpadů 9 
00

 –  10 
00

 hod. 
 

 

 

 

PŘEHLED VYTŘÍDĚNÉHO ODPADU V OBCI ZA ROK 2016 
 

  množství  odměna 

Papír   2,079 t 2 954,67 Kč 

Plast  3,413 t 18 487,54 Kč 

Sklo  1,178 t 1 259,52 Kč 

Nápojový karton  0,183 t 986,37 Kč 

Celkem  6,853 t 23 688,10 Kč 
 

 
DĚKUJEME VŠEM OBČANŮM,  

KTEŘÍ TŘÍDÍ ODPAD 

 



    

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI  

 
Datum Název akce Pořadatel 

14.9.2017 Káva se starostkou                          

a místostarostkou 

 

Obec Nový Oldřichov 

19.9.2017 Zájezd na zahradu Čech 
 

 

ČZS Nový Oldřichov 

 

7.10.2017 

 

Jazzovo-swingový večer 

 
 

ČZS Nový Oldřichov 

 

 

Český zahrádkářský svaz v Novém Oldřichově, si Vás dovoluje pozvat 
na hudební podvečer s 

 
Který se uskuteční na sále Centra pro vzdělávání a kulturu v Novém 
Oldřichově v sobotu  7.10.2017 od 16.00 do 18.00.. 
zazní evergreeny naší české hudby, anglické, ale i francouzské 
(Kubišová, Čeřovská, Chladil, Simonová, Voskovec a Werich, Lui 
Amstrong apod.), přijďte s námi strávit příjemný podvečer ,jste 
všichni srdečně zváni bez rozdílu věku………vstupné 50.-kč 
 
    (rezervace míst možná na tel.č.604 134 780p.Píchová J.) 



 
 

 

 

TRAKTOR A PÁSÁK 
Dám odměnu 3.000 Kč i více za sehnání starého traktoru nebo pásáčku                 

(i nepojízdného). Ne inzeráty. Prosíme, pomozte nám, budujeme nové muzeum 

starých traktorů pro další generace.           Tel. 777 154 614 

 

DOPRAVNÍK 
Dám odměnu 1.000 Kč za sehnání staršího dopravníku. Jen ve funkčním stavu. 

Tel. 777 154 614 

 

 

VÝZVA 
Výzva pro naše členy, občany a pěstitele naší obce… Na základě připravované výstavy 

v České Lípě, která se koná ve dnech 11. - 13. 9. 2017 v DDM Libertin v Č. Lípě, si Vás 

dovoluji oslovit, zda se nechcete pochlubit svými výpěstky ze svých zahrádek na zmiňované 

akci… Pokud by jste nám chtěli zapůjčit něco z Vašich výpěstků, budeme na Vaše chlouby 

čekat a přijímat je v klubovně ČZS vedle hasičského muzea a to 

 

9.9.2017 od 17.00 do 18.00 hod., 
 

nebo jsme ochotni po telefonické dohodě ( na mob.č.604134780 p. J. Píchová) si k Vám i 

zajet…Výpěstky pokud budete chtít, po výstavě vrátíme zpět….budu se velice těšit na Váš 

zájem podpořit celookresní výstavu…. 

                                                         

 

J.Píchová 

předsedkyně ČZS Nový Oldřichov 
 



 

 



 

V měsíci září významná jubilea slaví: 
 

Josef Stupka                  83 let 

Jiří Mazanec                   83 let 

Zdeňka Píchová               83 let 

František Pokorný           75 let 

Jana Müllerová               75 let 

Hana Hánová                  70 let 

 

Srdečně blahopřejeme 

 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil - místostarostka obce:  732 150 650 

      mobil – účetní obce:   730 145 208 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp                                                                          
úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

S pozdravem                                                                  Marcela Novotná 

                                                                                    starostka obce 
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